

مسلم لیگ میں نئی جان ڈالنے کے لئے رمضان قبل لیگی کارکنوں کا ایٹک کنونشن منعقد کیا جائے

پاکستان مسلم لیگ کی مجلس عاملہ سے مرکزی مسلم لیگ پارلیمانی پارٹی کی سفارش

کراچی ۱۳ اپریل۔ مرکزی مسلم لیگ کی پارلیمانی پارٹی نے پاکستان مسلم لیگ کی مجلس عاملہ سے سفارش کی ہے کہ مسلم لیگ میں نئی جان ڈالنے کے لئے رمضان قبل لیگی کارکنوں کا ایک کنونشن طلب کی جائے۔ اس امر کا فیصلہ پارلیمانی پارٹی نے آج صبح ایک قرارداد کی شکل میں کیا۔ جو پارٹی کے لیڈر وزیر اعظم جناب محمد علی جناح کی صدارت میں منظور کی گئی۔ کنونشن کے انعقاد کی تاریخ اور جگہ کا فیصلہ مجلس عاملہ خود کرے گی۔ قرارداد میں لکھا گیا ہے کہ آج صبح چیز کی قیمتوں سے زیادہ ضرورت ہے وہ یہ ہے کہ مسلم لیگ کو تقویت بخانا کہ عوام سے رابطہ قائم کیا جائے۔ کیونکہ اصل طاقت عوام ہی کے ہاتھ میں ہے۔ یہ بھی فیصلہ کیا گیا کہ مسلم لیگ کی مرکزی کونسل اور صوبائی کونسلوں کے تمام سابق اور موجودہ ممبروں کو کنونشن میں شرکت کی دعوت دی جائے۔ علاوہ ان کے تقسیم سے پہلے کی مسلم لیگ کونسلوں کے جو ممبران پاکستان میں موجود ہیں وہ بھی بلائے جائیں۔ اس طرح مسلم لیگ کے صوبائی اور اضلاعی عہدہ داروں کو بھی مدعو کیا جائے۔ قرارداد میں اس بات کی بھی سفارش کی گئی ہے کہ مرکزی اور صوبائی کانینس کے ممبروں کو مسلم لیگ کے عہدوں سے دستبردار ہو جانا چاہیے۔

یہ تاہم یہ ہے اور نہ کوئی حزب مخالف ہے وزیر اعظم نے مزید فرمایا کہ کبھی نہیں ہو سکتا کہ دستور سازی کے سلسلے میں ایسا کام ہو جائے۔ اسے ہم وہی کی لکھی میں پیش کیا دیں۔ اگر صوبائی انتخابات کے آثار پر حاکم کی وجہ سے دستور سازی کا کبھی کے کبھی ہر گز نہ ہو سکے۔ دستور سازی کا کام کبھی مکمل نہیں ہو سکتا۔

روزنامہ الفضل لاہور تارکابتہ۔ الفضل لاہور فیروز چیمبر ۲۶ رجب ۱۳۷۴

جلد ۲۳ شمارہ ۲۳ شہادت ۲۳ ۲۳ ماہ اپریل ۱۹۵۲ء نمبر ۱۶

مرکز مشرقی بنگال کی نئی حکومت کے ساپورا پورا تعاون کرے گا

ماہانہ نشری تقیر میں وزیر اعظم جناب محمد علی کی یقین دہانی

کراچی ۱۳ اپریل۔ وزیر اعظم جناب محمد علی نے پھر یقین دلایا ہے کہ مشرقی بنگال کی نئی حکومت کے ساتھ مرکز پورا پورا تعاون کرے گا۔ انہوں نے آج شام ریڈیو پاکستان سے اپنی اہم تقریر پڑھ کر کے ہرے کہا مشرقی بنگال میں مسلم لیگ کی حکومت نہ ہونے سے مرکز کو کوئی اثر نہیں پڑے گا۔ کیونکہ اس بات سے کہ کسی صوبے میں کونسی پارٹی کی حکومت ہوگی اس سے فرق نہیں پڑتا۔ آپ نے کہا پاکستان ایک جمہوری ملک ہے۔ اور جمہوری ملکوں میں حکومت کا تبدیل ہونا معمولی بات ہوتی ہے مشرقی بنگال کے لوگ عالیہ انتخابات میں فیصلہ دے چکے ہیں کہ وہ صوبے میں کس پارٹی کی حکومت چاہتے ہیں۔ ہم ہر حالت میں ان کے فیصلہ کا احترام کریں گے۔ صوبوں کے مفادات پاکستان کے مجموعی مفادات سے جدا نہیں ہیں مرکزی حکومت یہ لحاظ رکھے بغیر کہ کس صوبے میں کونسی حکومت برسر اقتدار ہے تمام صوبوں کے مفادات کے لئے برابر کام کرتا ہے۔ وزیر اعظم نے دوران تقریر میں اس تنا کا اظہار کیا۔ کہ مشرقی بنگال میں حکومت کے تحت چلنے والے اور ترقی کی راہ پر گامزن ہونے پر ترقی جاری رکھی ہوئے آپ سے فرمایا مشرقی بنگال میں مسلم لیگ کے اراکے لئے جلد لوگوں سے پوچھا شروع کر دیا ہے کہ اس کا مرکز پر کیا اثر پڑ سکتا ہے۔ اور بعض صوبوں کو عجیب و غریب مطالبے بھی شروع کر دیئے ہیں۔ آپ نے کہا ان انتخابات کا مقصد مشرقی بنگال کے عوام کو یہ سوتھوڑنا ہے کہ پاکستان اور ترقی کے درمیان معاہدے پر دستخط کرنا چاہیے۔ پاکستان اور ترقی کے درمیان ایک معاہدے پر دستخط ہونے میں پاکستان کی طرف سے وزیر اعظم آؤریل جو ہری محمد ظفر اللہ خان اور حکومت ترقی کی طرف سے سفیر ترقی معتمد کو اچھی نظر آئیں تیس صلاح المرن دستخط کر کے۔

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت سے متعلق تباہ طالع

خدا تعالیٰ کے فضل سے طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔ صر خفیف سی حرارت کی شکایت ہے۔

شکر کے آثار میں بھی بفضلہ کمی ہے۔

احباب اپنے پیارے اقا کی جلد ترو اور کامل شفایابی کے لئے دردمندانہ دعائیں جاری رکھیں

روہ ۱۳ اپریل۔ سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحبت کے متعلق کرم جناب پراپرٹ سکرٹری صاحب کی طرف سے بذریعہ تار سب ذیل اطلاع موصول ہوئی ہے:

"الحمد للہ صحتو راہدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت نسبتاً اچھی ہے۔ صر خفیف سی حرارت کی شکایت ہے۔ نیز شکر کے آثار میں بھی کمی ہے۔"

تار کا انگریزی متن درج ذیل ہے۔

"Alhamdulillah Hazrat better. Only slight temperature and sugar traces also less."
(Private Secretary)

۲۴ ہوگا۔ وزیر اعظم نے اس امر کی بھی وضاحت کی کہ کسی ایک صوبے کا فیصلہ خواہ اس کی آبادی کتنی ہی زیادہ کیوں نہ ہو۔ سارے پاکستان کا فیصلہ نہیں ہو سکتا۔ کیونکہ پاکستان دودھانی حکومت نہیں ہے بلکہ یہ ایک وفاقی حکومت ہے۔ جس میں کوئی ایک پونٹ دوسرے پونٹوں کی تائید کر کے کا حق نہیں رکھتا۔

ایس سالہ حساب دریافت کرنے والوں کی ایک نہایت ضروری اعلان

سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ متوفیہ العزیز) کے اعلان کے مطابق دفتر اول کے سابقین الاولوں کے نام ایک رسالہ پیش شدہ گئے۔ ان کے جواب میں جمعہ ۱۰ ستمبر ۱۹۵۷ء اور پھر ۱۵ ستمبر کو جن نے متواتر ایس سالہ حساب اشاعت اسلام میں مدد کی ہے، یہ فرست دفتر کو ملال تحریک جدید بنا رہے۔ پہلے دس سال کا حساب تو دسویں سال کے ریشتر پر سنا گیا تھا، کیونکہ مخلصین کو دس سالہ حصر ایدہ اللہ تعالیٰ کا دستخطی سرٹیفکیٹ دیا گیا تھا۔ مگر اس کے بعد کچھ عرصے کے بعد دسویں سال تک کا حساب ایک ایک سال کے ریشتر میں درج ہے۔ اور ان دس ریشتروں سے نکال کر حساب بنایا جاتا ہے۔ چونکہ دسویں سال سے وعدہ کیا ہے، اسی جگہ پر حساب رکھا ہے۔ اس لئے جو دوست (ایس سالہ ایسا حساب دریافت فرماویں، اپنی یہ تفصیل لکھنی چاہیے کہ

اول انہوں نے دسویں سال کا وعدہ کہاں سے کیا تھا۔
دوم اس کے بعد کچھ عرصے کے بعد دسویں سال تک کے وعدے کہاں کہاں سے کئے گئے۔
اس لئے کہ دوستی میں حساب دریافت کرنے والوں کا ایس سالہ نقشہ توراہن کے گا۔ اور ان کو اطلاع ملے گی کہ وہ دوست (ایس سالہ تو دریافت فرماتے ہیں، مگر یہ تشریح نہیں فرماتے۔ صرف اتنا لکھ دیتے ہیں کہ ایس سالہ حساب ٹوٹا دیا جائے۔ لیکن ایسے دوستوں کو چاہیے کہ وہ مندرجہ بالا تشریح خطی میں لکریں۔ تاہم دفتر طلبہ موجود دے سکے۔ احباب کو یہ بھی یاد رہے۔ ایس سالہ فرست میں صرف ان کا نام آئے گا۔ جو توراہن میں سال اشاعت اسلام میں مدد سے چکے ہیں۔ جو تھا یا دار ہیں۔ ان کا نام نہیں آسکتا۔ اس لئے کیا یا دار خوری توجہ فرماویں۔ تا ان کا نام فرست میں ایک دو سال کا تھا یا ہونے کے سبب آنے سے رہ نہ جائے۔ (دیکھیں (ملال تحریک جدید)

مقابلہ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور کے زیر اہتمام اکل پاکستان انعامی تقریر

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی (یدہ اللہ تعالیٰ متوفیہ العزیز) کے صد سالہ سالہ سالہ کے اس ارشاد کے پیش نظر کہ جماعت کے احباب اپنے اللہ علی تعین کی عادت ڈالیں۔ مجلس خدام الاحمدیہ لاہور نے ایک اکل پاکستان انعامی تقریر مقابلہ منعقد کرنے کا فیصلہ کیا ہے۔ موضوع "مصلح موعود" کی پیشگوئی کا یہ حصہ ہوگا۔

"(وہ) زمین کے نکلے اور تک شہرت پائے گا۔ اور تو میں اس سے برکت پائی گی۔"

مقابلہ کے لئے مندرجہ ذیل باتوں کا ملحوظ رکھنا ضروری ہوگا۔

۱) یہ مقابلہ صرف خدام تک ہی محدود ہوگا۔ (۲) مضمون توبادہ سے زیادہ ۲۵ صفحات فل سکیپ پر مشتمل ہو۔ (۳) تمام مضامین ۱۵ جولائی ۱۹۵۷ء تک بھیج دیئے جائیں۔

پتہ پریسنگ جائی، (۴) سچ حضرات کا فیصلہ آخری ہوگا۔
نتیجہ کا اعلان ۱۵ اگست تک (المصلح کراچی)۔ خالدیوہ۔ اور فرقان احمدنگر میں اشاعت کے لئے بھیج دیا جائیگا۔ انعامات اول دوم سوم آنے والوں کو سالانہ احتیاج ۱۹۵۷ء کے موقع پر دیئے جائیں گے۔ میرا میاں مضامین کو سلسلہ کے اخراجات میں شائع کرنے کی کوشش کی جائے گی۔ خاک رحمت اشرف ناصر ناظم تعلیم مجلس خدام الاحمدیہ جو حامل ٹیڈنگ لاہور

ضروری اطلاع

مئی میں رمضان المبارک شروع ہوجاے گا۔ احباب اللہ تعالیٰ کے حکم کی تعمیل میں روزے رکھیں گے۔ اور نمونہ اور پیمانہ کی صورت برداشت کریں گے۔ لیکن روزہ کی اصل روح عرفان الہی کے حصول کے لئے کما حقہ اسی کرنا ہے۔ جس کا ذریعہ قرآن شریف ہے۔ سمجھ کر پڑھنا اور اس کے مطالب پر غور کرنا ہے۔ اس بارے میں سہولت پیدا کرنے کے لئے نظارت ہذا جموں بلوچستان سلسلہ کو ہدایت کر رہی ہے۔ کہ وہ اپنے اپنے میڈیا کو ذریعہ دس القرآن کا انتظام کریں۔ احباب سے توقع کی جاتی ہے۔ کہ وہ دس میں نہ صرف خود بالانتظام شریک ہوں گے۔ بلکہ اپنے دوستوں اور عزیزوں کو بھی مشاغل کر دیں گے۔ (ناظر دعوت دلیمنج ربوہ)

ص دوستان تاجران کا خدمت میں بیکر کی خدمت کے لئے دعا کی درخواست ہے۔ بہر محمد سعید سلیم دارالجمیہ دہلی میرے بھائی محمد العزیز صاحب ایم۔ اے۔ سے نسبت کمزور ہو گئے ہیں۔ ان کی کامل صحتیابی کے لئے دعا فرمادیں۔ ان کے حوالے سے ایس سالہ حساب اشاعت اسلام میں مدد کی ہے۔

ضروری اعلان

(احباب جماعت کو یہ خبر سکر سرسرت ہوگی۔ کہ "دی اورینٹل اینڈ ریپبلکن کارپوریشن لاہور" کو آغاز کار کی اعازت مل چکی ہے۔ اور تحریک جدید۔ صدر انجن احمدیہ اور احباب جماعت نے کافی حصص خرید کر قرآن کریم کے تراجم کی اشاعت میں گہری دلچسپی کا اظہار فرمایا ہے۔ کارپوریشن مذکورہ کے زیر انتظام ڈیج اور جرمین زبان میں تراجم طبع ہوکر آرکٹ می آچکے ہیں۔ انگریزی اور دیگر یورپین زبانوں میں تراجم قرآن پاک اور اشاعت کتب کا کام باپرتیگی کو پہنچنے والا ہے۔

کارپوریشن کے حصہ داروں کے نام سرٹیفکیٹ حصہ داری عنقریب جاری کئے جارہے ہیں۔ انٹرنشیا ل کامم کمل ہو چکا ہے۔ ٹران کریم کی اشاعت اور تبلیغ اسلام کا رور رکھنے والے احباب کے لئے اچھی بخت ہے۔ کہ وہ کارپوریشن کی سٹرکٹ کو پورا کر کے اس کے حصہ دار بنیں۔ اور اشاعت اسلام کا موجب بن کر ثواب داری حاصل کریں۔

ایک حصہ کی قیمت بیس روپے ہے۔ پانچ روپے کا ادائیگی پر ایک حصہ الاٹ کیا جاتا ہے۔ باقی رقم بعد میں آہستہ آہستہ بالاقساط ادا کرنا ہوگی۔ کارپوریشن کے حصص خریدنے کے خواہشمند احباب اپنے پتہ سے اطلاع دیں۔ تاکہ انہیں مطبوعہ نام برائے خرید حصص ارسال کئے جاسکیں۔

خاک رحمد المنان عمر حمیر می دی اورینٹل اینڈ ریپبلکن کارپوریشن لمیٹڈ لاہور

صوبائی امیر کے انتخاب کے متعلق ضروری اعلان

صوبائی امیر کے انتخاب میں بہت تاخیر ہو چکی ہے۔ مزید تاخیر مناسب نہیں۔ لہذا بذریعہ اعلان ہذا جملہ ضلع دار امراء صوبہ پنجاب کو اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ صوبائی امیر صوبہ پنجاب کا انتخاب بتاریخ ۱۵ اگست ۱۹۵۷ء بروز جمعہ مجلس شری کی کارروائی ختم ہونے کے ساتھ منعقد ہوگا۔ اس انتخاب میں ضلع دار امراء اور ضلع دار نظام کے دو دو سکریٹریاں (جنرل سکریٹری اور سکریٹری امور عامہ) سکریٹری امور عامہ مقرر ہونے کی صورت میں سکریٹری تبلیغ) حصے لے سکیں گے۔

اس لئے ضلع دار امراء کو چاہیے کہ وہ اپنے ہر دو سکریٹریاں کو اپنے ہمراہ لائیں۔ جس ضلع میں ضلع دار سکریٹری مقرر نہ ہوں۔ اس ضلع کے صدر مقام کے دو مذکورہ بالا سکریٹری اس انتخاب میں حصہ لے سکتے ہیں۔ (ایڈیشنل ناظر اعلیٰ صدر انجن احمدیہ پاکستان ربوہ)

"الفضل میں اشتہار دینا کامیابی کی جگہ ہے"

الفضل ایک ایسا روزنامہ ہے۔ جو اپنی اشاعت کے دائرہ کی وسعت کے لحاظ سے اپنا کوئی ثانی نہیں رکھتا۔ یہ روزانہ زمین کے نکلے کو دیکھنے والے لاکھوں لوگوں تک پہنچتا ہے۔ اور پچھلے بڑے ملک میں اس کی کچھیاں موجود ہیں۔ لاکھوں تعلیم یافتہ لوگ اسے شروع سے آخر تک روزانہ پڑھتے ہیں۔ اور پڑھنے کے بعد اسے فائلوں میں محفوظ کر کے اپنی لائبریریوں کی زینت بناتے ہیں۔

دی میں اپنی پیکیٹ۔ یہ ایسی خصوصیات ہیں۔ جو کسی اور جریدہ کو حاصل نہیں ہیں۔ "الفضل" ایسے کثیر الاشاعت اور زمین کے نکلے کو دیکھنے والے روزنامہ میں اشتہار دینا ہر حالت میں سود مند ثابت ہوگا۔ اس لئے آپ اپنا اشتہار دیکھیں۔ اور فائدہ اٹھائیے۔ نرخ بالکل مناسب اور ادھی ہیں۔ مستقل طور پر اشتہار دینے والے تاجروں کو خاص رعایت بھی دی جاتی ہے۔ خط و کتابت کے ذریعہ شرائط کا تفصیل فرمائیے۔ خاک رحمد منیر اشتہارات الفضل ۳ میکین روڈ لاہور

درخواست مانگے دعاء

راہ میرے محترم دوست محمد مجیدی صاحب (جو کہ سلسلہ کے مدیرینہ خادم اور حاجی محمد رسول صاحب مرحوم لاہور کے صاحبزادے ہیں) کے بچے عزیز محمد منور احمد صاحب جاسال کے شانہ سے مبارک ایڈیشن پتھری نکالی گئی ہے۔ ایڈیشن کا مبارک راہ ہے۔ احباب کی خدمت میں اور حصہ دار

روزنامہ الفضل لاہور

سورہ ۲، مارچ ۱۹۵۷ء

اخلاق کا اجیا

30

و وسیع نہیں ہے۔ زیادہ تر یہ خیال کیا جاتا ہے کہ بقیہ کس مابعد الطبیعیاتی عقیدہ کے اخلاقی تعمیر فرما سکتے ہیں۔

عیسائیت اس بات پر مصر ہے کہ ایسا مابعد الطبیعیاتی عقیدہ "یوحنا مسیح" کے ایک پسو سے خدا اور ایک پسو سے انسان بننے کی صورت میں حاصل ہوتا ہے۔ مگر جب کہ ہم اسے اور دیکھا ہے یہ عقیدہ تو عقلیت پرست یورپ کو اپیل کر سکتا ہے۔ اور نہ اس کا کوئی زندہ ثبوت دیا جاسکتا ہے۔ اس سلسلہ مغرب میں جو تھی تھیں کیوں عیسائیت کے اس عقیدہ کی بنا پر روحانی اجیا کی جدوجہد کر رہی ہیں ان کی ناکامی یقین ہے۔ اگرچہ یہ انگلیک بات ہے کہ ایسا تجربی کو چھانسنے والے اور ان تجربیوں سے متاثر ہونے والے لوگ بھی بہتر مغرب میں مل جاتے ہیں۔ مگر موجودہ مناسبات ترقی کی رفتار کے پیش نظر ایسے تجربیوں کا آڑ کا رہا بالکل ناکارہ بننا واضح ہے۔ کیونکہ جس عمارت کی بنیاد مضبوط نہ ہو۔ وہ خواہ کتنی بھی بڑا ہر سنگین تیار کی جائے ایک نہ ایک دن ہرزوہیچے آ رہے گی

اس بات کو آج تقریباً تمام لوگ خواہ وہ مذہبی پیشوا ہوں یا دنیا کی ہمدرد کے نام طور پر خود اٹھندہ متفق ہیں کہ دنیا جیسے ڈگر پر جا رہی ہے۔ وہ اسے طاقت کی طرف سے جارہے ہے اور جب تک دنیا میں روحانیت کا اجیا نہ ہوگا دنیا اس سنگین غمزدگی سے بچ نہیں سکتی۔ اور ترقیات نے دنیا کو اخلاقی اقدار سے بالکل محروم کر دیا ہے۔ اور ہر ملک میں ہرگز پتہ نہیں ہے زیادہ اخلاق و روحانیت سے محروم ہوتی جا رہی ہے۔ یورپ اور امریکہ جو تھی تھیں اب گمراہ ہیں یہ نظریہ بڑی طرف سے محسوس کر رہے ہیں۔ اور خود کیسے والی فطرتیں چھوڑ کر رہ گئی ہیں۔ کہ وہ دنیا کی ترقی اور بڑھتی ہوئی اخلاقی بے وقافتگی کے ساتھ ساتھ فطرت کی طرف مبذول کرنا چاہتے ہیں۔ چنانچہ مغربی ممالک میں اس ایک سحر کیوں ہی اخلاقی تعمیر اور روحانی بیداری کے پیش نظر موضوع وجود میں آ رہا ہے۔ اور کوئی کھولی میں جنم پیدا ہو گیا ہے۔ کہ کوئی بڑو کو کم سے کم مذہبی تعلیم ضرور دینا چاہیے۔

چنانچہ بعض مغربی ممالک میں اس کا نظام کیا گیا ہے۔ مگر اس امر میں جو سب سے بڑی مشکل ہے اور جس کو یہ مغربی لوگ شاید ابھی تک نہیں سمجھ سکتے وہ ہے کہ مغرب میں مذہبی یا روحانی تصور عیسائیت کے اوڑھ کر گھومتا ہے۔ موجودہ عیسائیت مابعد الطبیعیاتی تصور کو سمجھنے کی طرف سے اور جس طرح وہ اللہ ماننے کا احساس دینا کے کاروبار میں سچے علیہ اسلام کی صورت میں نمودار کا عقیدہ پیش کرتی ہے۔ موجودہ مغربی عقلی ذہنیت اس سے متاثر نہیں ہو سکتی۔ اس لئے یہ اخلاقی عمارت بھی اس عقیدہ پر اٹھانی جاسکتی گی۔ وہ بھی ناپائیدار ثابت ہوگی۔

یاد رہے کہ جو لوگ مغرب میں اخلاقی اجیا چاہتے ہیں۔ وہ اس حقیقت کو بھی اس تسلیم کرنے سے گریز نہیں کریں گے کہ صحیح اخلاقی عمارت کو مابعد الطبیعیاتی عقیدہ پر بھی اٹھانی جاسکتی ہے۔ اگرچہ بعض غیر ذہنی یا عقلی نظریہ رکھنے والے دانشمندیوں کی عقلیت پرستی اور بعض اخلاقی عمارت بنا دیا جاسکتی ہے مگر ایسے لوگ شاید نادر ہیں۔ اور ان کا اثر ہم پر نہیں ہے کہ عیسائیت اس سے ناکام

الفاظ میں پیش کرتے ہیں۔ فہم و ہذا "میں باور رکھتا ہوں اور بندہ آدمی کے لئے ہے کہ قرآن اور رسول کو ایمان سے علیہ وسلم سے ہی نجات دیکھنا اور سچے ایمان اختیار کرنا انسان کو صاحب کرامات بنا دیتا ہے۔ اور اس کا کامل انسان پر علم غیبیہ کے دروازے کھولے جاتے ہیں اور دنیا میں کسی مذہب والا روحانی برکات میں اس کا مقابلہ نہیں کر سکتا۔ چنانچہ میں اس میں صاحب تجربہ ہوں۔ میں دیکھ رہا ہوں کہ بجز اسلام تمام مذہب ہرگز ان کے ندرام دے۔ اور خود وہ تمام پروردگار سے اور خدا کے ساتھ زندہ تلقین ہو جائے بجز اسلام تو دل کے ہرگز ممکن نہیں ہرگز ممکن نہیں۔

اسے تاوازی نہیں ہرگز پرستی میں کی جاسکتی اور وہ اراکھائے میں کی لذت و آسائش میں نہیں جلاواں کہ زندہ خدا کجاں ہے؟ او کس قوم کے ساتھ ہے؟ وہ اسلام کے ساتھ ہے۔ اسلام اور حق سوسے کا طوطے ہے۔ خدا اولیٰ ہے۔ وہ خدا جو زمینوں کے ساتھ کلام کرتا تھا۔ اور ہر جہت ہو گیا۔ آج 3 "ایک مسلمان کے دل میں کلام کرنا ہے کیا تم میں سے کسی کو حق نہیں کہ اس بات کو کہے

ہے کہ عیسائیت نے "یوحنا مسیح" کی صفائی۔ اس کی معیوب برکت اور تیسرے دن ہی اٹھنے اور اس کو اس دن کے منہ کا گناہ اور اس جسم کی دیگر رسومات اہتمام کر کے اس حقیقت کو سرستہ فرما دیا ہے۔ اور چونکہ یہ تمام باتیں ایسی ہیں جو حقیقی مابعد الطبیعیاتی تجربہ کی حقیقت کو مزاح کوئی ہیں۔ اس عقلیت پرست مغرب و جدید میں آئی اور اسے تمام مابعد الطبیعیاتی تصور کی ہر نوعی ردی اور انسانی زندگی کے ارتقا کی بنیاد تمام ترقیات اور انسانی کے تجربہ اور ایمان کے ہر ذرہ کی اگرچہ اللہ تعالیٰ کے تمام فرستادہ جن میں خود "یوحنا مسیح" جو کہ جو مسلمان حضرت عیسیٰ علیہ السلام کے نام سے یاد کرتے ہیں شامل ہیں۔ انسان کی اس مابعد الطبیعیاتی کیفیت کی حس کو بھی اپنی کرتے رہے ہیں۔ اور اس کے ثبوت میں اپنے تجربہ بات اور مشاہدات کو پیش کرتے تھے ہیں مگر چونکہ گوشت و انہماک و ہوس و ہوس و ہوس و ہوس کے ساتھ اور زمانہ سے فانی رکنی مقصود ہیں لئے اکثری کتابیات اس موجود نہیں اور اگر کچھ موجود ہیں ہیں۔ تو یا تو وہ مسخ شدہ صورت میں ہیں۔ اور یا اپنے زمانہ اور مقام سے تعلق رکھنے کی وجہ سے واضح نہیں ہیں مگر قرآن کریم نے اس حقیقت کو نہایت واضح ترین الفاظ میں بیان کیا ہے۔

اسلام کا اس امر میں جو دعوت ہے ہم اسے سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کے

متی نصر اللہ

جو ہو سکتا تو کٹ جاتا ہر امر
خرائش آتی نہ پر تیرے بدن پر
مرے محبوب آقا امیر سے پیارا
مرے ماں باپ ہوں قربان تجھ پر
تروپ کر رہ گئے دل بھی جگر بھی
حرمیم عشق کے شام و سحر بھی
کہ اک نادان دشمن ہاتھ اٹھانے
سیح پاک کے محسوس پر بھی
خداوند اترے مظلوم بندے
کے جا کر دکھائیں زخم دل کے
بتا تیرے سوا کس کو پکاریں
کہاں رہیں جو دل رٹنے کو چاہے
کرم کر اب ہماری زندگی پر
ہماری عاجزی پر بے بسی پر
بہت مجبور کر ڈالے گئے ہیں
نظر کر بے کسوں کی بے کسی پر
کہاں تک درد کو دل میں چھپائیں
کہاں تک غصہ کے صدمے اٹھائیں
گورتا جا رہا ہے سر سے پانی
کہاں آس چپ رہیں اور زخم کھلیں
لبوں پر نالہ واہ و فغان ہے
حوادث کا جہاں اپنا جہاں ہے
کہاں تک زلزلے آتے رہیں گے
اللہنا عیبہ
خداوند اتری نصرت کہاں ہے

بہتر گزرتا ہے قرآن کریم کے ساتھ ساتھ

قومی وحدت اور اتحاد کی ضرورت

مومن تفرقہ سے بچتے ہیں
 اللہ تعالیٰ نے قرآن کریم میں ان لوگوں کی صفات بیان کی ہیں جو مومن ہیں۔ ان کی مختلف صفات میں ایک صفت یہ ہے۔ **وَالَّذِينَ يَصِلُونَ مَا إِمْرًا إِلَّا يَسْلَمُونَ** اور جو خدا کی طرف سے صلوات اور بیکسود حساب عقائد مومنون کی یہ صفت ہوتی ہے۔ کہ ان لوگوں کو خدا تعالیٰ نے ملانے کا حکم دیا ہے اور جن تعاقبات کو خدا تعالیٰ نے قائم رکھنے کا حکم فرمایا ہے۔ ان کو وہ ملاتے اور قائم رکھتے ہیں۔ کیونکہ ان کے دل میں خدا تعالیٰ کا خوف ہوتا ہے اور اپنے اعمال کی جواب دہی کی فکر ہوتی ہے۔ گو یا مومنون کی یہ صفت ہوتی ہے۔ کہ وہ تفرقہ اور اختلاف کی باتوں سے بچتے ہیں۔ مومنون کی حاجت کو خدا تعالیٰ مخاطب کر کے فرماتا ہے۔
وَاعْتَصِمُوا بِحَبْلِ اللَّهِ جَمِيعًا وَلَا تَفَرَّقُوا واذکرُوا نِعْمَةَ اللَّهِ عَلَيْكُمْ اذْكَرْتُمْ اَعْدَاءَ فَالْتَفَ بَيْنَ عُلُوِّكُمْ فَاصْبِحْتُمْ بِنِعْمَتِهِ اِخْوَانًا۔ اس آیت میں اللہ تعالیٰ نے مومنون کو مخاطب کر کے فرماتا ہے۔ کہ خدا کے رستے کو سب مل کر منہ بول کر چلو۔ اور تفرقہ اور اختلاف نہ کرو۔ اور خدا تعالیٰ کی نعمت کو یاد کرو۔ کہ تم تو آپس میں ایک دوسرے کے دشمن اور خون کے پیاسے تھے۔ خدا نے تمہارے درمیان الفت اور محبت پیدا کر دی۔ جس کی وجہ سے تم آپس میں بھائی بھائی ہو گئے۔

پس عقلمن مومن خدا تعالیٰ نے اس حکم کی پوری تسلیم کرتے ہیں۔ ہر ایک قسم کے جھگڑے اور اختلاف سے ڈرتے ہیں۔ خدا تعالیٰ کی اس نعمت کی جو وحدت کے رنگ میں ان کو حاصل ہوئی۔ اس کی پوری قدر کرتے ہیں۔
فروعی مسائل میں اختلاف
 تفرقہ دہن سے ہوتی ہے، ایک وہ جو مسائل کی وجہ سے پیدا ہوتے ہیں۔ ان میں مسلمانوں کو یہ احتیاط لازمی اور ضروری ہے۔ کہ وہ جزوی مسائل پر جھگڑے اور اختلاف نہ کیا کریں، کیونکہ آداب ہمیشہ محقق ہوا کرتی ہیں۔ اس لئے فروعی مسائل میں جھگڑانا اور اختلاف بڑھانا بڑے خطرے اور نقصان کا موجب ہوتا ہے۔ ایک ہی آیت میں ہوسکتا ہے۔ کسی کا رائے کچھ ہو۔ اور کسی کی کچھ۔ مگر اس اختلاف رائے کو تفرقہ اور اختلاف کا ذریعہ نہ بنانا چاہیے۔ کیونکہ اس سے حاجت کی وحدت میں فرق آتا ہے۔ مسلمانوں کی اس بے انتہائی نئے اسلام کو بہت حد تک اور نقصان پہنچا جائے۔ کہ فروغی باتوں پر انہوں نے بہت زور دیا۔ اور ہر ایک سے یہ چاہا گیا۔ کہ ہم اپنی ہی بات دوسرے سے منوائیں۔ اور ان مسائل کو قومی اہمیت دی۔ کہ ایک دوسرے سے

تفرقہ سے بچنے کا طریق

اسلام میں یہ خصوصیت ہے۔ کہ جہاں اس نے بیماری میں مبتلا ہوجانے کے بعد اصلاح اور تدرستی حاصل کرنے کا علاج تیار ہے۔ وہاں اس میں یہ رنگ بھی اختیار کیا گیا ہے۔ کہ مرض کے پیدا ہونے سے پہلے ہی اس کی دیکھ بھال قائم کی جائے۔ چنانچہ خدا تعالیٰ نے مومنین کی وحدت کو قائم رکھنے اور ان کو تفرقہ سے بچانے کے لئے چند باتیں بیان فرمائی ہیں۔ تاکہ ہم لوگ جو ایک مکتبہ گزرتے ہیں۔ ان لوگوں کا اور ان پر ہمسازوں کا خیال رکھیں۔ تو تفرقہ کی خطرناک بیماری سے محفوظ رہ سکتے ہیں۔ بعض دفعہ انسان ایک بات کو معمولی خیال کر لیتا ہے۔ اور طبیب کے بتائے ہوئے پر ہنس کر مسمیٰ تصور کر کے بد پریشی کر لیتا ہے۔ مگر اس کا نتیجہ یہ ہوتا ہے کہ اس کی جان تکلیف اور خطرے میں پڑ جاتی ہے۔ پس جو باہمی کو خدا تعالیٰ نے وحدت کے تجام اور اس کی حفاظت کے لئے میان فرمائی ہیں۔ ان کو معمولی نہ سمجھنا چاہیے۔ خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ **يَا أَيُّهَا الَّذِينَ آمَنُوا لَا تَتَّبِعُوا هَذِهِ السُّبُلَ وَمَنْ قَوْمَ عَسَىٰ أَنْ يَكُونَ جَائِزًا مَنِهْمًا وَلَا تَسْأَلُوا عَن ذُنُوبِكُمْ بَلَّغُوا لِقَابَكُمْ لَكُمْ خَيْرٌ مِّنْ أَنْ تَسْأَلُوا عَنْهَا وَلَا تَتَّبِعُوا السُّبُلَ** **وَالَّذِينَ آمَنُوا هُمْ حَرَّةٌ مِّنْ بَنِي إِسْرَائِيلَ**۔ یہ بیان فرماتا ہے۔ کہ ایک شخص دوسرے شخص کی حقارت کرنا ہے۔ اسی طرح ایک عورت دوسری عورت کی حقارت کرتی ہے۔ پس ہم سب کو اس بات کا خیال رکھنا چاہیے۔ کہ ہم کسی دوسرے بھائی کی حقارت نہ کریں۔ نہ اس کی قربت کی وجہ سے۔ نہ اس کی کسی ظاہری حالت کی وجہ سے۔ کیونکہ ممکن ہے۔ وہی شخص جس کو تم حقارت کی نظر سے دیکھو۔ خدا تعالیٰ کی نظر میں وہ تم سے بہتر ہو۔ اس لئے تم سب کو چاہیے کہ کوئی مرد یا عورت اپنے کسی بھائی یا بہن کی حقارت نہ کرے۔ پھر ایک اور وجہ تفرقہ اور اختلاف اس کی یہ بتائی ہے۔ کہ ایک بھائی دوسرے بھائی پر عیب لگاتا اور بڑے بڑے نام رکھتا ہے۔ اس سے بھی پرہیز کرنا چاہیے۔ اور جو ایسی حرکت سے باز رہیں آتا۔ وہ خدا تعالیٰ کے نزدیک ظالم ہے۔ کیونکہ یہی باتیں بڑھتے بڑھتے آخر ذرائع فساد اور جھگڑے کی نوبت پہنچا دیتی ہیں۔

کسی کی حقارت نہ کرو

ایک وجہ تفرقہ اور اختلاف کی خدا تعالیٰ نے یہ بیان فرماتا ہے۔ کہ ایک شخص دوسرے شخص کی حقارت کرنا ہے۔ اسی طرح ایک عورت دوسری عورت کی حقارت کرتی ہے۔ پس ہم سب کو اس بات کا خیال رکھنا چاہیے۔ کہ ہم کسی دوسرے بھائی کی حقارت نہ کریں۔ نہ اس کی قربت کی وجہ سے۔ نہ اس کی کسی ظاہری حالت کی وجہ سے۔ کیونکہ ممکن ہے۔ وہی شخص جس کو تم حقارت کی نظر سے دیکھو۔ خدا تعالیٰ کی نظر میں وہ تم سے بہتر ہو۔ اس لئے تم سب کو چاہیے کہ کوئی مرد یا عورت اپنے کسی بھائی یا بہن کی حقارت نہ کرے۔ پھر ایک اور وجہ تفرقہ اور اختلاف اس کی یہ بتائی ہے۔ کہ ایک بھائی دوسرے بھائی پر عیب لگاتا اور بڑے بڑے نام رکھتا ہے۔ اس سے بھی پرہیز کرنا چاہیے۔ اور جو ایسی حرکت سے باز رہیں آتا۔ وہ خدا تعالیٰ کے نزدیک ظالم ہے۔ کیونکہ یہی باتیں بڑھتے بڑھتے آخر ذرائع فساد اور جھگڑے کی نوبت پہنچا دیتی ہیں۔

بدظنی نہ کرو

پھر ایک اور وجہ لڑائیوں اور ناچار قبول کی یہ بیان فرمائی ہے۔ کہ ایک بھائی دوسرے بھائی پر بدظنی کر لیتا ہے۔ اور ظاہر حالات کو دیکھ کر ایک غلط نتیجہ نکال لیتا ہے۔ اگر کوئی ایسی بات سہی معلوم ہو۔ جو ظاہر میں سہی مبری معلوم دیتی ہے۔ تو اس کی وجہ سے سہی کسی بھائی کی طرف بدی محسوب نہ کرنی چاہیے۔ ہوسکتا ہے۔ کہ اس کی نہ

خفیہ حالات کا تجسس نہ کرو

پھر ایک اور وجہ خدا تعالیٰ نے تجسس بیان فرمائی ہے۔ کہ ایک بھائی دوسرے بھائی کی خفیہ باتیں معلوم کرنے کی کوشش کرتا ہے۔ پس اپنے بھائی کے خفیہ حالات معلوم کرنے سے بھی پرہیز کرنا چاہیے۔ پھر ایک اور بات بھی بیان فرمائی ہے۔ جس کا خیال نہ رکھنے سے تفرقہ پیدا ہوجاتا ہے۔ وہ غیبت ہے۔ کہ انسان دوسرے کے عیوب کو لوگوں کے سامنے بیان کرتا ہے۔ سو خدا تعالیٰ فرماتا ہے۔ کہ تم اپنے بھائی کے عیوب کو کسی کے اگے مت بیان کرو۔ خواہ وہ درست اور صحیح ہی کیوں نہ ہوں۔ یہ ایسا ہی مکروہ اور مضر فعل ہے۔ جیسا کہ تم اپنے مکرہ بھائی کا گوشت کھانا مکروہ اور مضر فعل خیال کرتے ہو۔ **فَالنَّفَرُ ۱۱ اللَّهُ**۔ پس اگر تم خدا کا خوف کر کے ان باتوں سے پرہیز کر گئے۔ تو خدا تعالیٰ تم پر رجا رحمت ہوگا۔ مگر بعض لوگ ان باتوں کو اہمیت نہیں دیتے۔ اور ان کو معمولی باتیں سمجھ کر بڑی دلیری کے ساتھ اپنے بھائیوں اور بہنوں کی غیبت اور لگتے بھینے وغیرہ کرتے ہیں۔ اور یہ بہت سبھت ہے۔ کہ وہ خدا کے حکم کو توڑ رہے ہیں۔ پس ہم کو چاہیے کہ ہم پوری توجہ سے ان ہدایات کو مد نظر رکھیں۔ اور ان پر عمل کریں۔

انتخاب امید داران پوارنہر

مشترک عمر ۱۸ تا ۲۵ ہفت انتخاب۔ (دو خواتین معرفت دفتر دوزگار) ۹ تک بنام Land Reclamation officer Haveli canals circle Multan

طلب کی گئی ہیں۔ انٹرویو ۱۲ کو ہنگو بہر مظفر گڑھ میں ہوگا۔ ریاست نامائیں ۲۰ ماطر تعلیم و تربیت (روہ)

حضرت خان ذوالفقار علی خان گوہر مدظلہ العالی کا جوش و خروش

مولانا عبدالمجید صاحب آبادی مدظلہ العالی کے لکھنؤ کا ادارتی نوٹ

حضرت خان ذوالفقار علی خان گوہر مدظلہ العالی کی وفات پر مولانا عبدالمجید صاحب آبادی نے اپنے موقر جریڈ سے "صدقہ جدید" کی حالیہ اشاعت میں "علی برادریوں کے بڑے سماجی اسکے زیر عنوان ایک ادارتی نوٹ سپرد قلم فرمایا ہے۔ جس میں محترم گوہر صاحب کے دیگر خدمات کے علاوہ آپ کے جوش و خروش دینی اور ساری دنیا کی کوہ سحر ہے۔ مذکورہ ادارتی نوٹ روزنامہ امت کے حوالے سے درج ذیل کیا جاتا ہے۔

لکھنؤ، داد کا پیر کے اردو روزناموں سے اطلاع ہے کہ ذوالفقار علی خان گوہر نے لے لے لہو میں ۲۶ فروری ۱۹۵۳ء کو شام کو انتقال کیا۔ داغ کے شاک کو فتح اور خود بھی گہرت کم تھے۔ لیکن اچھا کہہ دیتے تھے۔ مشہور مدرسہ مولانا کے بڑے سماجی تھے۔ شوکت علی سے بھی اور محمد علی سے تو بہت بڑے۔۔۔ محمد علی سے پوری محبت ان کے آخر وقت تک قائم رہی۔ ایک قادیانی کے حق میں کیا کہا جائے کلہ جیز تو مت یاد ایک ہندو ایک کھلیک مسیحی کے حق میں گواہی بھی ہوا ہے لیکن ایک قادیانی کے حق میں کیسے زبان پر لایا جائے۔

"دل پھر طوالت کوئے طاعت کو جاگتے کے حاجت ایک چھوٹا سا دفتر آپ قیدی کی قسم کا تو بت کر کے عرض کر دیا جاتا ہے۔

مئی ۱۹۵۳ء کا ذکر ہے کہ مولانا محمد علی صاحب لاہور کی علامت دہلی میں

تھا۔ اس تقریب میں یہ بھی آئے ہوئے تھے۔ ایک معزز دہلی پیر کی تنہائی میں ڈو معزز ہماروں نے ساری اسلامی پرکھ تہذیب و تمدن شریعت کی (دولوں پیر شریعت اور لائبریری)۔ بلکہ اچھے خاصے علم اور ایک صاحب ماشا اللہ امیر موجود ہیں (سابقہ صدق) سچ "سچ" کا بیڑ پڑھا۔ لیکن جس اہل اسکے کدو کچھ بھی بڑے کے ایک اور صاحب نے جو اس کبھی کرے کے کسی گوشے میں بیٹھے ہوئے تھے۔ بلکہ ایک استاذی کا ہوا ب دیا شروع کر دیا۔ اور وہ جو بات اسنے کافی بدگوشی کی تھی کہ مخالف اہلی کو بڑے کی ضرورت ہی نہ پڑے بلکہ ہندوئی اسلام میں تقویٰ کر ڈانے والے بھی ذوالفقار علی خان تھے۔ اس جوش و خروش دینی حسرات ایمانی رکھنے والے سے امید ہے کہ اللہ تعالیٰ ٹری اور راحت دے گا۔ گامانہ فرمائیں اولیٰ لکھنؤ لوگوں کو اس کے دلگداز فرمائیں۔ (محمد علی صاحب لکھنؤ بحوالہ روزنامہ امت لاہور بروز جمعرات ۱۱ ستمبر ۱۹۵۳ء)

ولادت

میرے برادر محمد جن صاحب ٹیڈ مارٹر کے ہاں اللہ تعالیٰ نے پہلی بڑی عطا فرمائی ہے۔ اصحاب جماعت اچھی کی رسالتی عمر حاصل اور خادم دین ہونے کے لئے درودوں سے دعا فرمائیں۔

خاکسار - محمد رفیق احمد جمیٹی
نجی سروس ڈیپارٹمنٹ پارک سندھو

فساد اور زکوٰۃ کا جوڑ

(۳۱)

روزنامہ الفضل لاہور، بروز جمعرات ۱۱ ستمبر ۱۹۵۳ء

قرآن مجید میں متعدد مقامات میں اقامت الصلوٰۃ اور ایتناء الزکوٰۃ کا اظہار کیا ہے۔ اس کے ساتھ ساتھ ایک نیا نظام اقتصادیات کے مفروضوں پر ایک نیا کچھ انگریزی میں دیا ہوا۔ جہاں انہوں نے اظہار کے مفروضے کی بات کی ہے۔ اس کی تفصیل ذیل درج کی جاتی ہے۔

۱۔ سنت نہیں بیاڑا ہے۔ کہ نظام اشتراکیت کے بالمقابل اسلام میں جہاد انفرادی کے پورا نماز دکھائی ہے۔ اور ہر فرد کے لئے انفرادی حیثیت سے آزادی کے ساتھ ساتھ بڑے اور ترقی کے مواقع کھلے رکھے گئے ہیں۔

۲۔ نماز کے فرض عہد میں یہ اشارہ ہے کہ انفرادیت کے ساتھ ساتھ اجتماعیت کا بھی اسلام میں پورا خیال رکھا گیا ہے۔

جہاں نظام سراسر داری میں اجتماعیت کو نقصان پہنچا کر افراد اور ذوالفقار بیت پسے۔ اور نظام اشتراکیت میں انفرادیت کو کچھ کھنکھنات ہی اجتماعیت پر زور دیا گیا ہے۔ حال اسلامان دو نوازاؤں اور نظریوں کی لاہور کے بین بین ایسے دوسری طریق پر چلتا ہے۔ جس میں انفرادیت اور اجتماعیت دو قسم کے فطری حقائق کا ایک دہانت پورا پورا لحاظ رکھا گیا ہے۔ وکذا اللہ جعلنا کرم امتہ ووسطا۔

۳۔ نوافل کی صورت میں یہ روز مقرر ہے کہ زکوٰۃ کے مرکزی محور کے ارد گرد اسلامی نظام اقتصادیات میں ایسی نیک بھی رکھی ہے کہ مخصوص حالات اور مخصوص ضروریات زمانہ کے پیش نظر ایسی نئی سکیمیں بھی طوری اور فنی رنگ میں اختیار کی جاسکتی ہیں۔ جو کہ مقاصد زکوٰۃ کو تقویت پہنچاتی ہیں۔ جیسا کہ ہمارے زمانہ میں سلسلہ سمدیہ کے نظام میں وصیت اور تحریک جدید کی کوئی سکیمیں اختیار کی گئی ہیں۔ اور جس طرح نماز کے نوافل میں قرب آتی کی راہیں مستور ہوتی ہیں۔ ویسے ہی زکوٰۃ کا ان عمومی صورتوں میں بھی جنت اور قرب الہی کی راہیں موجود ہیں۔

۴۔ اسلامی مساجد اور نماز میں جو سحر اور سادات کا نشانہ قائم کیا جاتا ہے۔ اس میں بھی اسلام کے نظام اقتصادیات میں ملت کے تمام افراد کے لئے ترقی کے حصول کے یکساں مواقع کے میسر ہونے کی طرف اشارہ ہے۔

۵۔ آخری اور تہا بیت اہم امر شہادت یہ ہے کہ اسلامی اقامت الصلوٰۃ میں ایک دوعا یا امرت اور نظام خلافت کی ضرورت کی طرف اشارہ ہے جس کے بغیر زکوٰۃ اور دیگر ایسی مالی قریبوں میں استقلال اور بدادرت مجال ہے۔ جو کہ نظام اقتصادیات کے لئے فردی اور اولاد ہی ہیں۔ روحانی وامرت اور خلافت کا یہ سلسلہ بھی اسلام کی ایسی خصوصیت ہے۔ جس سے باقی تمام مذاہب اور نظام سب محروم ہیں۔ کوئی ایک صدی بھی اسلام میں خالی نہیں جاتی کہ جس میں اللہ تعالیٰ کی طرف سے نظام محمدی کی خدمت کے لئے دوعا یا پیکر شپ کا اختتام فرمایا گیا ہو۔ اور اس دوعا یا امرت کا ستون وہ تازہ لغزب الہی اور معجزات محمدیہ کا تازہ ظہور ہوتا ہے۔ جس کے طفیل ایمانوں میں تازگی اور دلوں میں ایسا نور یقین پیدا ہوتا رہتا ہے۔ جس کی روشنی میں ہر قسم کی مالی قریبوں میں ایک بتا شہادت ظہور اور سرور حاصل ہوتا ہے۔ مادامس کے سبب سے ایک مستقل اور دینی نظام اقتصادیات کی بنیاد مضبوطی سے قائم ہوجاتی ہے۔ والخرادھو لنا ان الحمد للہ رب العلمین۔ (حاکم حاکم زکوٰۃ کریم راولپنڈی اور محمد علی صاحب لاہور)

مرکزی رسید کا حوالہ دینے

تحریک جدید کے سابقوں الا دون جو انیس سال سے متواتر اللہ کی راہ میں اشاعت اسلام اور اشاعت احمدیت کے لئے قربانی کرتے آ رہے ہیں۔ ان کے نام ایک کتاب میں شائع کرنے کا عقود اعلان فرمایا ہے۔ اور ان کے انیس سال ادا ہو چکے ہیں۔ ان کے نام بھی اس کتاب میں اشاعت کے لئے مسدود کی ہر سال کی رقم کے کچھ جا رہے ہیں۔ مگر جن اصحاب کے ذکر کچھ بقایا ہے۔ ان کو بتایا گیا اظہار دی جا رہی ہے۔ تاکہ بقایا ادا کر کے اپنا نام تاریخ اسلام میں درج کر لیں۔

بعض بقایا ادا کر کے کسی رقم کی ادائیگی کا حوالہ مقامی رسید کا دیتے ہیں۔ ایسے اصحاب کی کئی کئی رسید کے حوالے سے مرکزی خزانہ کی مزید پٹائی نہیں ہو سکتی۔ چاہیے کہ اصحاب مرکزی خزانہ دفتر محاسب لہور کا رسید کا حوالہ دیں۔ یعنی دفتر محاسب لہور کا رسید تاریخ قلمیں۔ تاکہ مزید پٹائی ہو سکے اور ان کو اپنا بقایا ادا کرنا چاہیے (دیکھیں احوال تحریک جدید لہور)

مسجد کے لئے تعلیم اسلام ہائی سکول رجوع

جس میں ایک ہزار ڈالری مسقف حصہ میں لکھنے نماز باجماعت ادا کر سکیں۔ کوئی مومن گھرانہ اگر اس کا رخصت کو سر انجام دے۔ تو جنت میں خدا اور اسکے رسول کے وعدہ کے مطابق اس کے لئے گھر موجود ہے۔ بشرط ایمان اور حسن نیت۔ کوئی ہے مرد خدا یا خدا کی بندی جو اس کو اپنے ذمے کر اس کو طیار کر دے؟ ہمیشہ کے لئے صدقہ جاریہ ہے۔ اور نماز سحر کی دعائیں۔

(ناظر تعلیم و تربیت رسول)

وصایا

دھیان مندھی سے ملنے شاکہ کی جاے میں تاکہ اگر کسی کو کوئی اعتراض ہو۔ تو وہ وقت تک اسے صبر کرے۔ (سیکرٹری ہستی مضمرہ)

وصیت ۱۳۳۱ھ منگھو مہاراجہ کی
زوجہ جہدری عنایت اللہ صاحب قوم اور ان کے
عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی ساکن چک ۱۲۱۴
ڈاک خانہ فیروزہ ضلع رحیم یار خان ریاست بہاولپور
بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تباریح ۲۴
سب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری جائداد و سہولتیں
۲۰۰ روپے ہر سال ۲۵ روپے ہر سال ہر سال فیروزہ
وہی ۱۲۱۴ اتوالہ قیمت ۱۵۰ روپے کل ۵۰۰ روپے
روپے کے حصہ کی وصیت ہجرت صدرا انجن احمدی
پاکستان کرتے ہیں۔ میرے مرنے پر میری نقد متروکہ
ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی
پاکستان دیوہ ہوگی۔ الہمد للہ۔ سکینہ بی بی موصیہ
نشان گنگوٹا۔ گوالا شہد۔ جو جہدری عنایت اللہ
خاندان موصیہ۔ گوالا شہد۔ سیرولایت شہ
انیکٹر و صایا۔

وصیت ۱۳۸۸ منگھو ذیل بی بی
زوجہ جہدری فتح محمد صاحب قوم اور ان کے
بیٹ ۱۹ سال ساکن چک ۱۲۱۴
فیروزہ ضلع رحیم یار خان ریاست بہاولپور بقائمی
ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تباریح ۲۴
وصیت کرتے ہیں۔ میری جائداد و سہولتیں
۲۰۰ روپے ہر سال ۲۵ روپے ہر سال ہر سال
انجن احمدی پاکستان دیوہ کرتے ہیں۔ میرے مرنے
پر جو جائداد ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ کی مالک
صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ الہمد للہ۔ سکینہ بی بی موصیہ
نشان گنگوٹا۔ گوالا شہد۔ سیرولایت شہ
انیکٹر و صایا۔ گوالا شہد۔ فتح محمد خاندان موصیہ
نشان گنگوٹا۔

وصیت ۱۳۹۲ منگھو اختر نالہ بی بی
زوجہ جہدری عبدالوہید خان صاحب قوم لاہور
عمر ۴۷ سال بیٹ ۳ سال ساکن جڑاڈو حال
ڈیرہ غازی خان بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ
آج تباریح ۲۴ سب ذیل وصیت کرتے ہیں
میری جائداد و زیورات جڑاڈو وہی ۲۰۰ تو تھے ہیں
ادراں کی قیمت انڈیا سولہ سترہ سو روپے ہے
میں اپنی اس جائداد کے حصہ کی وصیت ہجرت
صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ کرتے ہیں۔ میرے
مرنے پر جو جائداد ثابت ہو۔ اس کے بھی حصہ
کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔
الہمد للہ۔ اختر نالہ موصیہ۔ گوالا شہد۔ عبدلواہید
سب انیکٹر ویرہ غازی خان۔ گوالا شہد۔ ملک
عزیز محمد خان دکن و امیر جماعت احمدیہ
ڈیرہ غازی خان۔

وصیت ۱۳۹۳ منگھو عبد الرحیم ولد
مولوی سلطان علی صاحب قوم آبادی پشیمہ کاکھلا

رحیم یار خان نیاست بہاولپور بقائمی ہوش و
حواس بلا جبر واکراہ آج تباریح ۲۴ سب ذیل
وصیت کرتے ہیں۔ جن ہر سال ۲۵ روپے ہر سال ۲۵
زیورہ ت کا طلائی چاندی ۲۰۰ روپے ایک داس
بیمیں قیمتی ۲۰۰ روپے۔ میں اس جائداد
کے حصہ کی وصیت ہجرت صدرا انجن احمدی
پاکستان دیوہ کرتے ہیں۔ میرے مرنے پر جو جائداد
ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی مالک صدرا انجن
احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔ الہمد للہ۔ سکینہ بی بی موصیہ
نشان گنگوٹا۔ گوالا شہد۔ محمد نور خان
موصیہ۔ گوالا شہد۔ سیرولایت شہ انیکٹر و صایا

وصیت ۱۳۹۴ منگھو نواب بی بی زینہ
زوجہ جہدری صادق علی صاحب قوم رحیم یار خان
بیٹ ۱۹ سال ساکن چک ۱۲۱۴
سیران ضلع بہاولپور ریاست بقائمی ہوش و
حواس بلا جبر واکراہ آج تباریح ۲۴ سب ذیل
وصیت کرتے ہیں۔ اس وقت میری موجودہ جائداد
سب ذیل ہے۔ جن ہر سال ۲۵ روپے ہر سال
ایک تولہ قیمتی ۲۰۰ روپے لبروطا ۱۲۱۴
قیمتی ۱۵۰ روپے لبروطا ۱۲۱۴
کل ۲۸۰ روپے۔ اس کے حصہ کی وصیت
ہجرت صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ کرتے ہیں۔ میرے
مرنے پر جو جائداد ثابت ہو۔ اس کے بھی
حصہ کی مالک صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ
ہوگی۔ الہمد للہ۔ نواب بی بی موصیہ نشان گنگوٹا
گوالا شہد۔ حکیم بشیر احمد انیکٹر و صایا
گوالا شہد۔ صادق علی خاندان موصیہ
گوالا شہد۔ سیرولایت شہ انیکٹر و صایا

وصیت ۱۳۹۵ منگھو انور احمد بی بی
زوجہ جہدری نور احمد صاحب صاحب
توم مغل بھٹائی عمر ۲۷ سال پیدائشی احمدی کن
دیوہ بقائمی ہوش و حواس بلا جبر واکراہ آج تباریح
۲۴ سب ذیل وصیت کرتے ہیں۔ میری جائداد
صرف حق میری ۵۰ روپے ہر سال جائداد ہے
اس کے حصہ کی وصیت ہجرت صدرا انجن احمدی
پاکستان دیوہ کرتے ہیں۔ نیز میرے مرنے پر میری
نقد جائداد ثابت ہو اس کے بھی حصہ کی
مالک صدرا انجن احمدی پاکستان دیوہ ہوگی۔
الہمد للہ۔ امنا محمد موصیہ بقیم خود گوالا شہد
حوالہ لرا کر کے لرا محمد عابدی انیکٹر و صایا
خاندان موصیہ۔ گوالا شہد۔ خاندان محمد
و دلہنو موصیہ۔

درخواستیں

میرے چھوٹے بھائی عزیزم نذیر احمد اسلامیہ کا پشاور کا ایف اے کا امتحان اپریل
میں ہوا ہے۔ اس کی جواب جانت سے درخواست دعا ہے رکھنا کہ بشیر احمد بی بی نے جامعہ النیشن دیوہ
(۲) عزیز عبد الغفور آبادی رشیدیہ احمد صاحب ایف اے ایس سی میں بی بی کا پشاور اور منورا احمد
سید فرسٹ ایئر کا امتحان دے لے رہے ہیں۔ اس کا دعا ہے کہ وہ امتحان دے لے۔ گوالا شہد۔ انیکٹر و صایا
کامیاب ہونے کی توفیق دے۔ دردمن دین لوگر جگ چوک اراکارہ
(۳) خاکسار احمد ایف اے کے پیارے بھائی ہے۔ دو دن دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ سے دعا ہے کہ کوئی پیرتبسیب
پیدا کرے۔ جس سے دین کی خدمت کرنے کا موقع ملتا رہے۔ دعا میں پڑھنا کہ بین مہتر و ککریٹ لیا سٹی
گورنمنٹ انجینئرنگ سکول رسول۔ ضلع گجرات۔
(۴) میرے چچا محرم محمد رمضان صاحب چک ۱۲۱۴
سے اور برکات مسند سے دعا ہے کہ اس کا امتحان دے لے۔ زرگان سلسلہ۔ درویش حضرت
قادیان اور تمام اصحاب جماعت کی خدمت میں درخواست ہے کہ وہ کامیابی کے لئے درودوں سے دعا
فرمائیں۔ خاکسار۔ اہلبیہ عباد اللہ گجراتی گورنمنٹ اسکول
لاہور۔ میرے بھائی ہیں۔ اور اس وجہ سے کچھ چھوٹوں پر بھی اثر ہے
اس وقت میں سیرپتھال میں زیر علاج ہوں۔ اصحاب میری موت کے لئے دعا فرمائیں۔ نامی عبدالوہید لاہور
(۵) بھائی بخش محمود صاحب بہت عمر سے بیمار ہیں۔ اصحاب دعا سے صحت فرمائیں۔ خاکسار محمد امین
(۶) میری دادی جان بیٹ عرصہ سے بیمار ہیں۔ اصحاب جماعت کو خط لکھنے دوں۔ دعا فرمائیں
اللہ عزوجل سے دعا ہے کہ وہ کامیاب ہوں۔ اور اس وجہ سے کچھ چھوٹوں پر بھی اثر ہے
اس وقت میں سیرپتھال میں زیر علاج ہوں۔ اصحاب میری موت کے لئے دعا فرمائیں۔ نامی عبدالوہید لاہور
(۷) بھائی بخش محمود صاحب بہت عمر سے بیمار ہیں۔ اصحاب دعا سے صحت فرمائیں۔ خاکسار محمد امین
(۸) میری دادی جان بیٹ عرصہ سے بیمار ہیں۔ اصحاب جماعت کو خط لکھنے دوں۔ دعا فرمائیں
اللہ عزوجل سے دعا ہے کہ وہ کامیاب ہوں۔ اور اس وجہ سے کچھ چھوٹوں پر بھی اثر ہے
اس وقت میں سیرپتھال میں زیر علاج ہوں۔ اصحاب میری موت کے لئے دعا فرمائیں۔ نامی عبدالوہید لاہور

حسب ارادہ انتظام کا بیخبر علاج، تی تو لہ کر رہ رویہ :- مکمل کورس گیارہ تو لے لوئے جو درو پے :- حکیم نظام اہان اینڈ سنٹر گو جس انوالہ !

ہنری تنازعہ کے سلسلہ میں عالمی بینک کی تجویز زیر غور ہے

کراچ ۳۱ مارچ - آج پاکستان کے وزیر داخلہ سردشتاں احمد کو رمانی پارلیمنٹ میں جاپان کے سفیر کی طرف سے خان کے حق کی تحقیقات کے سلسلہ میں حکومت امریکہ سے سرورجی اسٹیٹ کی گئی ہے۔ کہ وہ امریکی خفیہ پولیس کے کسی ماہر کی خدمات ہمارے لیے ہیں اور اس سے اور انگلینڈ میں امریکی سفیر حکومت امریکہ سے گفت و شنید کرنا ہے۔ تحقیقات کے سلسلے میں تنازعہ کی معنی کا جواب دیتے ہوئے وزیر داخلہ نے بتایا ہے کہ یہ امریکہ کے وزارت داخلہ کے لئے ہی ہو رہی ہے۔ یہ کوئی ایسی چیز نہیں جو پاکستانی بازاریوں سے حاصل کی جائے۔

خان میر تقی عثمانی نے، ایک اور سوال کے جواب میں بتایا کہ ہنری پانی کے تنازعہ کے بارے میں عالمی بینک کی تجویز حکومت کے زیر غور ہے۔ حکومت تمام ضروری کاغذات کا انتظار کر رہی ہے۔ جی بی بی کے مطابق، اطلاع موصول ہوگی تو اس سے وہ ان میں پیش کر دیا جائے گا۔

لاہور میں دفعہ ۳۲ کا کفاز

لاہور ۳۱ مارچ - سڈی ٹریکٹ جسر پل کے ٹیوٹرنگ ریوڈ میں اور چھوٹی کی حدود میں دفعہ ۳۲ کے ماتحت پانچ یا پانچ سے زیادہ اشخاص کے اجتن پر پابندی مقرر کی ہے۔ یہ حکم ۲۲ اپریل تک نافذ رہے گا۔

حضرت امیر المؤمنین کا مبارک ارشاد ہے: "آپ نے ہاتھ سے کچھ زیادہ کام کرو اور اس کی اشاعت اسلام میں دو۔"

اس کی ایک آسان راہ یہ ہے کہ ہمارے ارد گرد میں بیٹے خدا کی ساری باتیں اور پیارے رسول کی پیاری باتیں، دعاؤں اور خیر خیر کی کتابیں اسلامی اور کلاسیکی اور ساری کتب کے لئے نظر کار تامل، فقہ و فہم، فقہ و فہم نصف قیمت میں بیچ دیں گے۔ اس طرح آپ نصف قیمت اشاعت عام میں دے سکتے ہیں یا ان کی احباب جناب صاحب صاحبہ کے پاس قیمت بیچ کر سکتے ہیں۔

الفضل میں اشتہار دیکھ کر اپنی تجارت کو فروغ دیجئے

عبد اللہ الدین سکندر آباد دکن

مرکز احمدیت کا شہرہ آفاق

دواخانہ خدمت خلاق

دواخانہ کے اعلیٰ مفردات اور سرلیج تاثیر مرکبات کی دھوم مچ گئی

- ۱۔ میر حضرت امیر المؤمنین امیر احمد رضا قادری صاحب مدظلہ العالی نے اپنی اس شاندار دواخانہ میں نے لکھنے پر توجہ دیا اور ان کو استعمال کی گئی فائدہ نہیں ہوا۔ آخر برسوں میں نے تریاق مسل بہار کر دواخانہ خدمت خلاق بنائی، استعمال شروع کیا اور آج بخاراً ترنا شروع ہو گیا ہے۔
- ۲۔ مفتی سلسلہ کتاب ملک سیف الرحمن صاحب تحریر فرماتے ہیں: "مجھے ذہنی طور پر پختہ رہے۔ کہ اس دواخانہ میں مفردات اور مرکبات اعلیٰ اسم کے دستیاب ہوئے ہیں۔"
- ۳۔ اخبار کراچی میں پشمال حضرت صاحبزادہ ڈاکٹر مرزا منور احمد صاحب ایم بی بی ایم نے رقم فرمائی ہے۔ "دواخانہ خدمت خلاق کی دوائی صحت خرابی اور دوسرے صحت مندوں کو بھی استعمال کرانی ہے۔ ہے، اعصاب کی طاقت نسیان اور کوڑھی قلب کے لئے نہایت ہی مفید پایا ہے۔"
- ۴۔ محرم صاحب ڈی پی جی محمد شریف صاحب دیکھا کر ڈی ای سے منی لکھتے ہیں: "میں اس امر کی تصدیق کرتا ہوں کہ دواخانہ میں عمرہ اور خاص مفردات کے ذریعہ مرکبات تیار کرنے کا احتیاط کیا جاتا ہے۔"
- ۵۔ محترم صاحب کیسٹن محمد سعید صاحب اپنی رائے کا مندرجہ ذیل الفاظ میں اظہار فرماتے ہیں: "میں نے آپ کے دواخانہ کے حیلہ مرکبات یعنی چشم خود دیکھے ہیں۔ میں نہایت خوشی سے اس بات کا اظہار کرتا ہوں کہ یہ دواخانہ اور بات خاص اوتارہ پور سے اجزا ڈال کر تیار کی جاتی ہیں۔"

دواخانہ خدمت خلاق روہیہ :- آپ کے گلشن حیات اور سرمایہ حیات کا بہترین محافظ اور پابان ہے۔ اس کی طبی خدمات سے ہر ممکن فائدہ اٹھانے کی کوشش فرمائیے۔

دواخانہ خدمت خلاق روہیہ جھنگ

بھارت کے صدہری نگار کی کئی کئی فیصلوں کی توثیق کر دی گئے؟

نئی دہلی ۳۱ مارچ - سابقہ مشیر کئی کئی فیصلوں کی توثیق کر دی گئے۔ بھارت کے صدہری نگار کے دورے کے نتیجے میں ایک حکم نامہ کی کے سرنگار کی کے عالیہ فیصلوں کی توثیق کر دیں گے۔ صرف صادق نے کہا کہ ان فیصلوں کا مقصد ہندوستانی اور کشمیر کے درمیان ہر قسم کے اسٹو اور کرنا ہے۔

دیں اشارہ قبضہ کشمیر کی اسپل میں مقرر ہوتی ہے۔ ۱۹۵۲-۵۳ء کے سٹیٹ پرکوی ایکٹ یعنی کرتے ہوئے ہیا تشریح کر دے، اس دعوئی میں کوئی حقیقت نہیں رہی کہ ایک فاضل جج ہے۔ یہ جج عمر اور عمر اور جج ہے اور اس کو بھاری بھاری حکمت عدالت سے پورا کیا گیا ہے۔ مقررہ فیصلوں میں اس امر پر اظہار نہیں کیا گیا کہ اس کی رقم یا سٹیٹیا کیسے فیصلہ کر دی گئی ہے۔ مقررہ فیصلوں نے دعویٰ کیا کہ سٹیٹیا کا جج و ریاست کے لئے شرمزوری ہے۔

جناب ممتاز احمد خان صاحب منیجنگ پارٹنر پاکستان ٹریڈنگ ورک لائونج تحریر فرماتے ہیں کہ:- "ایٹرن ریفرمیو ری کینی کا تیار کردہ عطرباغ و بہار استعمال کیا ہے اور اس سے نہایت خوش کیفٹ ریپا یا۔ اس کی دھیمی دھیمی اور دیر پا ہیک میں وہ تمام خوبیاں ہیں جو ایک اعلیٰ عطریہ میں ہونی چاہئیں۔ یہ پاکستان کی ایک قابل ایٹرن ریفرمیو ری کینی روہیہ ضلع جھنگ قدر پر وڈ کٹ ہے"

عرق اور چشم

ضعف جگر اور بڑھی ہوئی قلی، بڑا ناسخ اور پرانی عارضی دوائی جن ذرا مگر جسم پر خارش، بول کی دھڑکن، برفان، کثرت پشاپ اور جھٹکا کے درد کو دور کرنے کے لیے بھی جھوک پیدا کرتا ہے۔ اپنی مقدار کے برابر وزن پیدا کر لے۔ کوڑھی، اعصاب کو دور کرنے کے وقت پختا ہے۔

"تریاق لوزر" مولوں کی جملہ ایام مابواری میں بے قاعدگی کو دور کرنے کا قابل اولاد بنادیتا ہے۔ باخچین اٹھرا کی لاجواب دوا ہے۔

ڈاکٹر لوزر شخص اینڈ سنٹر عرق لوزر جھڑو ڈگری سنڈھ

سنات غلط ثابت کرنے کے لئے ایک بہتر اور پوری انجام تریاق چشم

عاشق میرا اور میری تمہیں، جہ سے مرکب شہ سائنٹفک لوزر پوسٹل میں ایک ہی عورت تیار ہو سکتا ہے۔ کڈو فیس میں سے بڑے بڑے ڈاکٹروں، نامور حکیموں، پیرائیسروں، سکواہی، انسروں، پیشہ وران، اطباء، ایلیٹوں اور پبلک سٹاف افراد سے اپنے سرنج، تاثیر اور کسب کرنے کی شاندار سند حاصل کر چکا ہے۔ لگزے، کڈو، کس قدر پانے ہوں جڑ سے کاٹ دیتا ہے۔ آنکھوں کی اندرونی، بیرونی مریخی کو فو رونا کو دیتا ہے جو عین لمپ کی روٹی میں لنگھ نہ کھل سکتے تھے۔ چند لوم کے استعمال سے، پانچ ماہ کی عمر کے نالین گئے ہیں۔ راجن نے اس کو سچہ فریڈ باجوڑ دودھ اٹھ بڑے کے بالکل بے ضرر ہے۔ مشرقی ایچوں کے لئے بھی بیکان مفید ہے۔ اور لطف یک کسی پریمیری خدمت نہیں۔ خدمت خلق کے پیش نظر قیمت صرف ۱۰/- روپے علاوہ محصول لاک: الممشاق مرزا حاکم بیگ مہود تریاق چشم لوزر، حاضرات بعال جوبلی منصف بیگ منصف جھنگ

تریاق اٹھرا نجل منال ہو جاتے ہوں یا سچ فرماتے ہوں ہستی ہستی ۱۲ روپے :- مکمل کورس ۲۵ روپے :- دواخانہ نور الدین جو دمال بلڈنگ لاہور

سیاسی یانہیبی اختلاف کی بنا پر قاتلانہ حملے اسلام اور پاکستان کی شہر کو سخت نقصان پہنچانے

ملک کے طوائف و عویس کی احمدی جماعتوں کی قیادت سے حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ کی مکمل اور غیر جانبدارانہ تحقیقات کا پورا پورا مطالبہ

جماعت احمدیہ عارف والا

مورخ ۱۳۴۲ھ کو ہندوستان میں جمعہ جماعت احمدیہ عارف والا کا ایک غیر معمولی اجلاس برلاس سارو صاحب ذیل وزیر پور میں ہوا۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ عارف والا کا یہ اجلاس جمعہ جماعت احمدیہ عارف والا اور حضرت امام جماعت احمدیہ پر وضاحتی فتاویٰ کے تعلق پر بحث اور غور کا اہتمام کیا گیا۔ اس اجلاس میں حاضرین نے جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

جماعت احمدیہ شہ پرورد

اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

جماعت احمدیہ ایک گورنمنٹ

اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

جماعت احمدیہ گوجرہ کی قرارداد

اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

جس میں حسب ذیل قراردادیں منظور ہوئی ہیں۔
۱۔ یہ اجلاس جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

۲۔ یہ اجلاس حکومت پاکستان سے منہا اور حکومت پنجاب سے خصوصاً تعلق سے منہا کرنا چاہئے۔ اس کا مقصد ہے کہ جماعت احمدیہ کو جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

رحیم یار خان

جماعت احمدیہ رحیم یار خان کا یہ غیر معمولی اجلاس اپنے محبوب و قائدنازعہ حضرت امام جماعت احمدیہ پر قاتلانہ حملہ کی سخت مذمت کرتا ہے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

۱۔ یہ اجلاس جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

سیالکوٹ چھاو نی!

۲۔ یہ اجلاس جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

۳۔ یہ اجلاس جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔

۴۔ یہ اجلاس جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔ اس اجلاس میں جماعت احمدیہ پر جو سختیوں اور مظالم کا سامنا کرنا پڑا ہے، اس پر غور و فکر کیا اور اس سے بے حد متاثر ہوئے۔